B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

201 1)

H &\ :—9+>2’—5=1 , &g a=7, B=5, y=26 (y=\o’ —p? =7 -5 =24 =26

ueyalo aEova cuppetpiag tov XX €oTieg E’(—Z\/E ,O) Ko E(Z\/g ,O)
kopueég A'(—=7,0) , A(7,0) , B'(0,—5) xon B(0,5)

unkog peydrov Gova A'A =14 , ufqkog pkpov aEova BB =10 ekkevipdtnto, € = 2\7E

Av M gtvon éva onpeio g Edhenyng Ba 1oyvet (N[E') +(1\/[E) =14
201 2
2 2

H éheym l)é—o+%=1 éxel =10 , p=6 , y=8
ueyéro d&ova coppetpiog tov X' X eotieg E'(—8,0) Kol E(8,0)
xopugég A'(-10,0) , A(10,0) , B'(-0,-6) , B(0,6)
8

unkoc peydrov aEova A’A =20 , ufqkog pikpod dEova B'B=12 eskkevipotnto & = 0

(S RN

Av M egilvar éva onpeio g EMhetyng Oa 1oydet (1V[E')+(1V[E) =14
201 3)
XZ y2
H é\heryn E+E=1 v a=4 , p=3 , 'y=\ﬁ

peydro a&ova cuppeTpiog Tov X' X eotieg E’(—«ﬁ ,0) Kot E(ﬁ ,0)
xopugég A'(—4,0) , A(4,0) , B'(0,-3) , B(0,3)
unkog peydiov GEova A’A=8 , unkog pikpov dEova B'B=6 ekkevipotnta €= 77
Av M givan éva onpeio g EAenyng Ba 1oydet (NIE')+(1VIE) =16
20.1 4)
22

. Xy .
H é\A —+—==1, a=5, p=4 , y=3
EMeyn = 16 &xet B 04
peydaro d&ova coppetpiog tov X' X eotieg E'(—3,0) Kot E(3,0)

xopugég A'(-5,0) , A(5.0) , B'(0,—4) , B(0,8)

unkog peyarov aEova A’A =10 , uikog pikpov aEove B'B =8 ekkevipdtnto € =§

Av M egivon éva onpueio g EAlenyng Ba 1oydet (NIE')+(1V[E) =10
20.1 5)
2
H éhdewym %+y2 =1,ée a=9 , p=1, y=@=4\/§
peydro d&ova coppetpiog tov X' X eotieg E'(—4«/§ : 0) Ko E(4«/§ ,0)
xopugég A'(-9,0) , A(9,0) , B'(0,-1) , B(0,1)

unKog peydiov aEova A’A =18 , ufrog pikpov GEove B'B=2 skkevipomta €= %

Av M egivan éva onpueio g EAenyng Ba 1oydet (NIE')+(NIE) =18
20.1 6)
2 2

X
H é\hewym m+é,—4=l,éxal a=12 , p=8 , y=\/%=4\/§



peydaro d&ova cvppetpiog tov X' X eotieg E’(—4«/§ ,0) Kol E(4\f§ ,0)
xopugég A'(=12,0) , A(12,0) , B'(0,-8) , B(0,8)

unKog peydiov agova A’A=24 , pfkog pikpov dEova B'B =16 skkevipdtnta €= % = ?A\/
M givan éva onpeio g EAdetyng Ba woyvet (N[E')+(ME) =24
201 7)
XZ yZ
Héewn oo+2-=1, e a=7 , =3 , y=40 =25
peydro d&ova coppeTpiog Tov X' X eotieg E’(—Z«/g , 0) Kot E(Z«/g ,0)
xopugég A'(=7,0) , A(7,0) , B'(0,-3) , B(0,3)
25

unkoc peyéiov aEova A’A=14 , pikog pikpov déova B'B=6 ekkevipotnto € = —~
Av M gtvon éva onpeio g Edhenyng Ba 1oyvet (NIE')+(ME) =14
20.1 8)
2 2

. X y .
H &\ —+=—=1, =13 , p=12 , y=+25=5
EMeym 160 144 xel o B Y

peydro a&ovao cuppeTpiog Tov X' X eotieg E'(—5,0) Ko E(5,0)
xopugég A'(=13,0) , A(13,0) , B'(0,-12) , B(0,12)

5
unkoc peydiov GEova A’A =26 , ufkog pikpov aEova B'B =24 gkkevipotnto €= 3
Av M eivan éva onpeio g EMetync Ba woydet (N[E')+(N[E) =26

201 9)

XZ
Eivar X*+4y? =4<:>Z+y2 =1. Apa

H &deyn X2 +4y* =4  é&e a=2 , p=1, y=+3
peydao a&ovo coppeTpiog Tov X' X eotieg E’(—\/g , 0) Ko E(\/§ , 0)
xopugég A'(-2,0) , A(2,0) , B'(0,-1) , B(0,1)
unkoc peydrov GEova A'A=4 , ufqkog pikpot GEova B'B=2 ekkevipdmto & = 73
Av M eivan éva onpeio g EMetync Ba 1oydet (ME')+(ME) =4
20.1 10)
2 y2

Efvon 4x*+9y° =36<:>X—+—=1.Apa
9 4

H éMewym 42 +9y2 =36, &ye1 0=6 , p=2, y=+/5
ueydro a&ovo coppeTpiog Tov X' X eotieg E'(—6,0) Ko E(6,0)
xopugég A'(—6,0) , A(6.0) , B'(0,—2) , B(0,2)

unkoc peydiov GEova A’A=12 , pikog pikpov déove B'B=4 ekkevipotnrto €=

Av M givon éva onueio g EAleyng Ba 1oydet (NIE')+(1V[E) =12



